

Сергей Кириенко заявил, что захоронение ядерных отходов на территории Ангарска не предполагается

Решение о создании международного центра по обогащению урана в Ангарске пока носит предварительный характер. Всего рассматриваются четыре площадки под размещение такого центра.

Об этом сообщил и.о. главы администрации Иркутской области Юрий Параничев по итогам переговоров с руководителем Федерального агентства по атомной энергетике (Росатом) Сергеем Кириенко.

По сообщению пресс-службы администрации губернатора Иркутской области, Сергей Кириенко категорически заверил руководство Приангарья, что в случае реализации озвученного проекта "никаких захоронений ядерных отходов на территории Ангарска не предполагается". Он подчеркнул, что проект в обязательном порядке будет проходить все экспертизы под контролем МАГАТЭ. Речь идет не только о согласовании проекта, но и о постоянном контроле в ходе его реализации. Вместе с тем обязательным станет и проведение общественных слушаний.

Сергей Кириенко рассказал о преимуществах ангарской площадки. Существующее предприятие - ФГУП "Ангарский электролизный химический комбинат" -- не требует реперофилирования. При создании международного центра по обогащению урана АЭХК продолжит работу в том же режиме. Также не идет речи и о строительстве новых объектов. Еще одним преимуществом рассматриваемой площадки является то, что здесь нет оборонного производства.

Сергей Кириенко подчеркнул, что реализация проекта позволит привлечь в регион инвестиции в размере 2,5 млрд. долларов. По мнению экспертов, с созданием центра налоговые платежи возрастут в три раза. Соответственно, увеличится и доходная база Иркутской области. Кроме этого, предполагается создание дополнительных рабочих мест.

Пока разрабатывается сам проект. Весной следующего года он будет вынесен на согласования. Юрий Параничев сообщил, что в ближайшее время руководство Росатома представит региональным властям подробную информацию о проекте.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyiar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)